



0 968962 470005

96-89-62-47
(151.1)



МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант _____

Место проведения Екатеринбург
город

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников , „Покори Воробьёвы горы”
название олимпиады

по литературе
профиль олимпиады

Сорбикой Мишани Андреевны
фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

Благод.: 15:46-
-15:47 мчд,

Дата

«06» апреля 2024 года

Подпись участника

ДЛС-

76 bàiлов (Зевахина, Конькова)

ЛИСТ-ВКЛАДЫШ

96-89-62-47

(51.1)

Чистовик

№ 2

① (Речь) имеет - олицетворение. ~~Олицетворение~~ средство художественной выразительности, благодаря которому мы присыпаем нехарактерные черты неживым предметам.

С помощью олицетворение речь становится красивой, интересной и необычной. Без олицетворение художественный текст будет совсем скучным, можно сказать, даже посреди на олицетворение речь!

② Бено, бено; то..., то..., то...; звёздочки, звёздочки, бывшее и бывшее; одинаково, одинаково и т.д. Я заметила, что в этом отрывке текста Л.Н. Толстого, "Метель", очень много повторяющихся слов и союзов. В литературе такой приём называется анафора. ~~Но~~ Большей части аналогии - средство выражения выразительности художественных произведений, но она также подходит и для прозы.

Анафора усиливает не только описание природы, но и авторскую мысль.

③ Учимых характер пустыни - метафора. - это перенесение признаков с одного предмета на другой. Благодаря метафоре мы можем лучше представить себе то, о чём повествует автор.

Чистовик №3

Зебри - замерзши;

Верста - устаревшая мера длины, которой раньше измеряли расстояние.

Дмитрик - тот, кто управляет тройкой лошадей с калетой.

Многобичье - рабочий инструмент ямщика, с помощью которого он управляет тройкой лошадей.

Чистовик №4

Образ тройки часто встречается в произведениях русских писателей и поэтов, а именно:

А. С. Пушкин „Капитанская дочка“

Есенин „Тройка“ А. С. Пушкин „Зимний дождь“
Традиционно с этим образом связаны зимние поездки героев произведений по России. Особенно это заметно в прозе А. С. Пушкина.

Чистовик №5

В этом фрагменте текста преобладает тревожное, в какой-то степени серое, грустное настроение. Это могут подтвердить слова из текста: начало подурачивать, зебри, порази, тучи, холодный, затыкающие ветра, склонной ише, неуклюжася, ничего не видно.

К этим словам подходит синонимы: уныло, сковано, грустный, одинокий.

Я думаю, что две ритма прозаического произведения неизменно базисна тасть речи шоб,

Черт Чистовик №5

которые мы употребляем. Если мы используем ~~члены~~ члены языка, то ритм становится выше (бескам, устам, сидам, стоям), а если мы сделаем акцент на прилагательных, то ритм станет ниже.

Конечно, приемы поддержания ритма в поэзии отличаются от приемов прозы. В стихотворениях ритм поддерживается повторением частных и созвучных звуков (например, аннотаций).

В приведенном фрагменте ритм создается благодаря прилагательных и описанию. Его функции - улучшить читателя именно ведение. Это место, чтобы лучше понимать произведение.

Чистовик №6

✓ Я думаю, что Л.Н. Толстой представляет всё произведение, как музыку, автор учитывает фольклорную традицию при создании своего текста.

Мы счищо можем утверждать, что автора текста отличает музикальное восприятие метам. Дни долетают до суха, энергичное письмо, "Иногда и заминается звон его кою колокола с отзывающимся дребезжанием квилой".

Чистовик №7

Образ эмблемы, погибшего замерзшим песни, что-
мнителько временно пребывающей колокольчик и борзая
тройка объединяет срывают "Метели" и
"Зимнюю дорогу". Оказалось, что как и в
"Метели", средствами выразительности оказались
евиеты: олицетворение (Лёд песчано-свеж),
анафора (то..., то...). Отличие в том, что
"Зимней дороге" широкого героя исходит дома
Нина, а в "Метели" мы этого не знаем.
не знаем, исходит ли кто-то

Размер стихотворение - хорей широкого героя

' — 1' — 1' — 1' —

Рифмовка - перекрёстная.

Чистовик №1

"Банционный смотритель"

"Капитанская дочка"

"Рубровский"

"Зимняя дорога"

"Евгений Онегин"

D(Коновал)

Задание 1. Верно.

15 баллов

Задание 2. Ответ пожалуй

10 баллов

Задание 3. Ответ неподходящий
 В тексте Пушкина более
 десятка устаревших слов.

8 баллов

Задание 4. Допущена
одна распространенная ошибка

8 баллов

Задание 5. Ответ неподходящий
 Не отмечено такие ваку-
 мейшие средства создания
 ритмического рисунка в
 строке, как повтор, перенес-
 лость, перегорание смысла
 рифмованных единиц текста.

Допущены грубые фарто-
ческие ошибки.

9 баллов

Задание 6. Верно

10 баллов

Задание 7. Ответ допустимо
но не самый

20 баллов

~~Всего 80 баллов~~

Ошибки: 4 (2 пункта, 2
фактов.)

Итого 76 баллов
(семидесят шесть)

Григорий

(Званичное
тыч.)

Черновик. № 1

„Станционный смотритель“
 „Капитанская дочка“
 „Дурровский“
 „Зимняя дорога“

Черновик № 2

① (Глаг) идет - олицетворение. Средство художественной выразительности, благодаря которому мы привыкаем к нехарактерные героям несвойственным предметам.

С помощью олицетворения речь становится красивой, интересной и необычной. Без олицетворения художественный текст будет совсем скучным, можно сказать, даже похожим на оцищанную речь!

② Бено, бено; то..., то..., то...; звёздочки, звёздочки; выше и выше; одинаково, одинаково и т.д. Я заметила, что в этом отрывке очень много повторяющихся слов и союзов. В литературе такой приём называется анафора. По большей части анафора - средство выразительности стихотворных произведений, но она также подходит и для прозы.

Анафора усиливает. Она усиливает не только описание природы (бено, бено), но и авторскую мысль, высказывание главного героя.

③ Унылый характер пустоты - метафора.

Черновик №2

③ Метафора - перенесение признаков с одного предмета на другой. Благодаря метафоре мы можем лучше представить себе то, о чём повествует автор.

Черновик №3

Зебра - зацерзан

Верст(а) - ~~древнее~~ устаревшая мера длины, которой раньше измерялось расстояние.

Диблик - тот, кто управляет каретой с тройкой лошадей.

Кнутовщик - рабочий инструмент диблика, с помощью которого он управляет тройкой.

Черновик №4

Образ русской тройки встречается во многих произведениях русских писателей и поэтов, а именно:

Есенин „Тройка”

А. С. Пушкин „Капитанская дочка”

Традиционно с этим образом связана русская зимняя поездка героя произведений. Особенно хорошо это чувствуется в произведениях А. С. Пушкина.

Черновик №5

В этом фрагменте текста преобладает тревожное, в какой-то степени серое, грустное настроение, это подтверждают слова из текста: начинай подтирать, зебри, порази, гуши, холодный, завывание ветра, светлая лина, колючий, неуклюжий, ветер уносит и т.д.

К этим словам подходит такие синонимы: уныло, холодно, грустной, одинокий.

Я думаю, что для ритма прозаического произведения немало важна часть речи слов, которые мы употребляем. Если мы используем глаголы, то ритм станет более (бесцвет, чист, сидел, стоял), а если мы сделаем акцент на определенных, то ритм понизится (красивый, распоротный, один).

Конечно, приемы поддержания ритма в поэзии отымаются. В стихах ритм поддерживается анагорией и аннотацией, повторением сонorous и машинных звуков (например, аннотацией).

Перекрестья

— — / — — — —

— — | — — | — — — —

хорей

Черновик № 7

Стихотворение „Зимняя дорога“ объединяет с фрагментом „Метели“ образ юноши, поющего долине песни. Колокольчик, утомительно гремящий, борзая тройка.

